Zespot OpieRi Zdrowotnej
w Bolestawcu ¢

Sekcja Zamowieri Publicznych
,Dziern po dniu blizej potrzeb pacjenta’

Z0OZ/NZP/333/2016 Bolestawiec, dnia 28 pazdziernika 2016r.
Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: Postgpowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nicograniczonego na: Dostawa strzykawek
infuzyjnych 1-strzykawkowych wraz ze stacjami dokujacymi i stojakami. Znak sprawy: 13/pompy/16.

W zwiagzku z zapytaniem jednego z Wykonawcéw do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia Dyrekcja
Zespotu Opieki Zdrowotnej] w Bolestawcu przesyla tres¢ pytan Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiajacego
zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych.

PYTANIA WYKONAWCY 1 ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO

Pyt. nr 1. Dotyczy zalacznika nr 2 SIWZ, poz. 8

Dot. Pkt 8. - Czy Zamawiajacy w mys$l zasady rownego traktowania wykonawcow i uczciwej konkurencji dopusci
pompe strzykawkowa o zakresie predkosci od 0,1 do 1200 ml/h? Proponowane rozwigzanie jest wystarczajace w
wigkszoS$ci sytuacji klinicznych.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zaoferowania pompy strzykawkowej o zakresie predkosci od 0,1 do 1200 ml/h.

Pyt. nr 2. Dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ, poz. 9

Dot. pkt 9 - Czy Zamawiajacy dopusci pompe strzykawkowa z trzema rodzajami bolusa:

- Reczny - szybkosci podazy 50 — 1200 ml/h,

- Programowany - dawka lub objetosé¢/czas: 0,1-99,9 jednostek / 0,1 - 1200 ml, automatyczne wyliczenie czasu,

- Emergency - manualne przesunigcie tloka strzykawki z funkcjg zliczania podanej objetosci i1 prezentacjg wartosci
na ekranie urzadzenia. Proponowane rozwigzanie daje¢ szerszy zakres wykorzystania oferowanej pompy.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zaoferowania pompy strzykawkowej z trzema rodzajami bolusa:
reczny - szybkosci podazy 50 — 1200 ml/h, programowany — dawka lub objeto$é/czas: 0,1-99,9 jednostek / 0,1
- 1200 ml, automatyczne wyliczenie czasu, emergency - manualne przesuniecie tloka strzykawki z funkcja zliczania
podanej objetosci i prezentacja wartosci na ekranie urzadzenia.

Pyt. nr 3. Dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ, poz. 16

Dot. pkt 16 - Czy Zamawiajacy dopusci pompe strzykawkowa z czytelng klawiaturg symboliczng ulatwiajaca
programowanie pompy?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy nie dopuszcza pompy strzykawkowej z czytelng klawiaturg symboliczng ulatwiajgca programowanie
pompy:-
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Pyt. nr 4. Dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ. poz. 19

Dot. pkt 19 - Czy Zamawiajacy dopusci pompe strzykawkowa z zakresem cisnienia od 100 do 900 mmHg i
mozliwoscig ustawienia 20 poziomoéw ci$nienia?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania pompy strzykawkowej z zakresem cisnienia od 100 do 900 mmHg
1 mozliwos$cig ustawienia 20 poziomdw cisnienia.

Pyt. nr 5. Dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ, poz. 23

Dot. pkt 23 - Czy Zamawiajacy dopusci pompe strzykawkowsg z rejestrem zdarzen 1500 wpiséw realizowanych w
czasie rzeczywistym?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo§¢ zaoferowania pompy strzykawkowej z rejestrem zdarzen 1500 wpisow
realizowanych w czasie rzeczywistym.

Pyt. nr 6. Dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ, poz. 24

Dot. pkt 24 - Czy Zamawiajacy dopusci pompe strzykawkowsg z tadowaniem akumulatora ponizej 5 godzin przy
wylaczonej pompie oraz 10 h przy wlaczonej pompie?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania pompy strzykawkowej z tadowaniem akumulatora ponizej
5 godzin przy wylaczonej pompie oraz 10 h przy wlaczonej pompie.

Pyt. nr 7. Dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ, poz. 25

Dot. pkt 25 - Czy Zamawiajacy dopusci pompe strzykawkowa wraz z stacjg dokujaca pozbawiong mozliwosci
komunikacji z wewnetrzng siecig komputerowa szpitala?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zaoferowania pompy strzykawkowej wraz z stacja dokujaca pozbawiong
mozliwosci komunikacji z wewnetrzng siecig komputerowa szpitala.

Pyt. nr 8. Dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ, poz. 32

Dot. pkt 32 - Czy Zamawiajacy dopusci pompe strzykawkowg z poborem mocy 15 VA?
Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy nie dopuszcza pompy strzykawkowej z poborem mocy 15 VA.

Pyt. nr 9. Dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ, poz. 41

Dot. pkt 41 - Czy Zamawiajacy w mysl zasady rownego traktowania wykonawcow i uczciwej konkurencji dopusci
stacje dokujacg o nieznacznie wigkszej wadze tj. 4,7 kg?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zaoferowania stacji dokujacej o wadze 4,7 kg.

Pyt. nr 10. Dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ, poz. 47

Dot. pkt 47 - Czy Zamawiajacy dopusci stacje dokujaca pozbawiong wieszaka do mocowanie ptynéw infuzyjnych?
Proponowana stacja dokujaca jest dostarczana z stojakiem o podwyzszonej nos$nosci, wyposazonym w komplet
haczykow umozliwiajacych zamocowanie butelek i workéw do infuzji.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy nie dopuszcza stacji dokujacej pozbawionej wieszaka do mocowania ptynow infuzyjnych.

Pyt. nr 11. Dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ, poz. 55

Dot. pkt 55 - Czy Zamawiajacy w mys$l zasady réwnego traktowania wykonawcéw i uczciwej konkurencji
zamawiajacy dopusci stojak do mocowania stacji dokujgcej o maksymalnej nosnosci 21,87 Proponowane
rozwigzanie wystarcza do zamocowania stacji dokujacej wraz z o$mioma pompami oraz plynami infuzyjnymi na
hakach.



Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zaoferowania stojaka do mocowania stacji dokujacej o maksymalnej nosnosci

21,8.
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